

7 Νοεμβρίου 2014

Οδοιπορικό μνήμης και τιμής για το Λυκούργο Αγγελόπουλο στο Μόναχο

[/ Πεμπτούσια](#)



Τιμητική εκδήλωση για το μεγάλο δάσκαλο και ερευνητή της βυζαντινής μουσικής Λυκούργο Αγγελόπουλο θα λάβει χώρα στον Ιερό Ναό Αγίων Πάντων Μονάχου στην αίθουσα Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος, το Σάββατο 22 Νοεμβρίου στις 19:30. Στην εκδήλωση θα παρουσιάσει οπτικοακουστικό υλικό από τη ζωή και το έργο του μεγάλου δασκάλου. Το πρόγραμμα θα κλείσει από την Βυζαντινή Χορωδία Μονάχου η οποία θα ερμηνεύσει μουσικές συνθέσεις του αξέχαστου δασκάλου.



Verein für Byzantinische Musik e.V.

Vorsitzender:
Prof. Dr. Athanasios Vletsis

Chorleiter:
Prof. Dr. Konstantin Nikolakopoulos

Από το Δάσκαλο στο Μαθητή



ΑΦΙΕΡΩΜΑΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΤΗ ΜΝΗΜΗ
ΤΟΥ ΛΥΚΟΥΡΓΟΥ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ
(1941 - 2014)

Παρουσίαση με τη βοήθεια οπτικοακουστικών μέσων:
Κωνσταντίνος Νικολακόπουλος

Ερμηνεία μουσικών συνθέσεων του Λ. Αγγελόπουλου:
«Βυζαντινός Χορός Ιεροψαλτών Μονάχου»

I.N. Αγίων Πάντων
Αίθουσα "Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρλολαίος"
Ungererstr. 131, 80805 München
Σάββατο 22 Νοεμβρίου, ώρα 19:30, Είσοδος ελεύθερη

Όπως θα δηλώσει ο καθηγητής του τμήματος Ορθοδόξου Θεολογίας Μονάχου και μαθητής του Λυκούργου Αγγελόπουλου Κωνσταντίνος Νικολακόπουλος, ο οποίος επιμελείται και την όλη προσπάθεια: «η εκδήλωση αποτελεί πολυπόικιλο Μουσικολογικό οδοιπορικό μνήμης και τιμής στο Λυκούργο Αγγελόπουλο, τον άνθρωπο που έβαλε στα «σαλόνια» του παγκοσμίου μουσικού ρεπερτορίου την μέχρι πρότινος περιφρονημένη βυζαντινή μουσική παράδοση».

Το «Μουσικοφιλολογικό Μνημόσυνο» θα περιλαμβάνει:

- Παρουσίαση της ζωής και του έργου του Λ. Αγγελόπουλου με πολλά ενδιαφέροντα στιγμιότυπα από τον υπογράφοντα, ο οποίος ως πολυετής μαθητής και ακόλουθος του δασκάλου, θα αναφέρει και πολλά προσωπικά βιώματα

- Παρουσίαση επιλεγμένων διαφανειών από την αξιοθαύμαστη δραστηριότητα της «Ελληνικής Βυζαντινής Χορωδίας»
- Προβολή σχετικών ταινιών, οι οποίες καταδεικνύουν εκ του σύνεγγυς την πολυσχιδή προσφορά του τιμωμένου ως ερευνητής, εκτελεστής, διδάσκαλος και συνθέτης της βυζαντινής μουσικής
- Παρουσίαση μουσικών διαφανειών και σύντομα παραδείγματα διδασκαλίας και εκτέλεσης της βυζαντινής σημειογραφίας
- Εκτέλεση άγνωστων μουσικών συνθέσεων του Λ. Αγγελόπουλου από το «Βυζαντινό Χορό Ιεροσαλτών Μονάχου»
- Προσωπικές μαρτυρίες και βιώματα όσων εκ των παρόντων ε γνώρισαν τον αείμνηστο δάσκαλο.

Πρόκειται για μια ξεχωριστή και πρωτόγνωρη εκδήλωση για το Μόναχο η οποία θα πραγματοποιηθεί στην ελληνική γλώσσα. Είναι μια ευκαιρία μέσω της μνήμης και ανάδειξης του έργου του Λυκούργου Αγγελόπουλου ο φιλόμουσος γερμανικός λαός και οι ομόδοξοι του Μονάχου και οι Έλληνες της διασποράς να έρθουν σε επαφή με ένα μνημείο τέχνης, την υπερχιλιόχρονη και υπερεθνική βυζαντινή μουσική παράδοση.